

U fokusu

Radionica u Rovinju

O strateškom planiranju udruga



Program Mreža za razvoj regionalnih kapaciteta MRRAK poziva na radionicu "Strateško planiranje" koja će se održati u Rovinju, u utorak, 13. studenog 2012. u prostorijama Pučkog otvorenog učilišta grada Rovinja, Trg M. Tita 3, Rovinj.

Sudjelovanje na radionici se NE plaća. Radionicu će voditi Zvijezdana Schulz Vugrin i Igor Bajok.

Više: www.mrrak.info

Predavanje u Dubrovniku

Plavo i roza - rodni stereotipi



"Plavo i roza - rodni stereotipi u odgoju djece" naziv je prvog u nizu predavanja koji će tijekom studenog organizirati udruga RODA povodom obilježavanja Dana prava djeteta.

Prvo predavanje o rodnim stereotipima održat će se danas, 6. studenoga, u Zavodu za javno zdravstvo (Dr. A. Šercera 4 a) u Dubrovniku.

Više: www.civilnodrustvo.hr

Intervju

Katja Knežević

Ništa ne inspirira kao upoznati „nekog drugačijeg“

Mlada pjesnikinja i studentica zagrebačkog Filozofskog fakulteta jedna je od 14 dobitnika nagrade natječaja za kratku priču "More riječi". Katja je nagrađena za kratku priču "Nevidljiva majka" u kojoj na suptilan način progovara o odnosu nezaposlene samohrane majke, izbjegle iz Bosne, i kćeri koja svoju budućnost vidi u inozemstvu.

Natječaj Zaklade Anna Lindh i Europskog instituta za Mediteran bio je otvoren za prijavu mladim autorima iz 42 zemlje Euro-mediteranske regije, članice Zaklade Anna Lindh, među kojima je i Hrvatska. Nacionalna zaklada kao koordinator Hrvatske mreže za suradnju na Euro-Mediteranu napravila je prvu selekciju natječaja i svoje favorite poslala međunarodnom izbornom povjerenstvu. Svi ovogodišnji dobitnici nagrade okupit će se na prestižnoj ceremoniji dodjele nagrada 5. studenog u Barceloni. Među njima će biti i Katja Knežević.

- Moment "nevidljive majke"

poznat je u praksi fotografiranja u stara vremena kada su majke prekrivene plahtom ili prekrivačem držale svoju djecu u krilu kako bi bila mirna prilikom fotografiranja. Koristite li i na koji način tu praksu u svojoj priči?

- Da, uvod priče je posvećen upravo toj praksi. Naime, priča govori o samohranj majci i njezinoj kćeri koja želi pošto poto otići iz Hrvatske jer ne misli da može ostvariti nekakvu budućnost ovdje. U uvodu opišem taj neobičan običaj prilikom kojeg se majka pokriva te na taj način postaje samo jedna stabilna točka za koju se dijete drži, i ništa više. Majka kao čvrsta početna točka identiteta svog djeteta onda se

provlači kroz priču kao lajtmotiv. Kći iz priče naposljetku zaista odlazi iz Hrvatske, a točka-majka postaje točka-nada za koju se drži na putu u nepoznato.

-Koliko su važni ovakvi događaji, poput natječaja za kratku priču, a koji potiču mlade ljude na promišljanje o temama o kojima se u bujici senzacionalizma, žutila i banalnosti koje svakodnevno nude mediji premalo govori?

- Mislim da su ovakvi događaji iznimno važni i jako dobra prilika da se mladi ljudi povežu jedni s drugima, i unutar i izvan Hrvatske. Ništa ne inspirira kao upoznati onog „nekog drugačijeg“ i tako naučiti nešto novo o sebi i svojoj zemlji. Da, na žalost, slažem se u

vezi s današnjim medijima i „zabavnim“ sadržajima. Osjećam ponekad da smo zaista opkoljeni glupim i besmislenim temama i da se uporno promovira stil života koji je prizeman i koji zatupljuje. Sada se pojavio HRT3 kao nekakva oaza u televizijskoj pustinji, ali što se tiče nekih ovakvih događaja i sadržaja, mlada osoba mora biti jako znatiželjna i uporna, truditi se upoznati drukčije sadržaje, povezati se s ljudima, volontirati, stvarati i samo gurati dalje, ne dopuštati si da je uspore tromost ili cinizam ili nedostatak ideja.

www.civilnodrustvo.hr

Nagrada

Mreža mladih Hrvatske

Uključi se i uzmi nagradu od 5.000 kuna!

Nagrada za mlade Uključi se! godišnja je nagrada za mlade od 15 do 30 godina koja se dodjeljuje za osobiti doprinos pozitivnim društvenim promjenama u lokalnim zajednicama ili na nacionalnoj razini u širokom polju tema (uključivanje mladih, humanitarni rad, izgradnja mira, razvoj demokracije, zaštita okoliša, mobilnost, lokalni razvoj, integracija, zdravlje, obrazovanje, mediji, slobodno vrijeme, međugeneracijska solidarnost, informiranje, kultura, jednake mogućnosti, nezaposlenost...).



Nagradu dodjeljuje Mreža mladih Hrvatske u suradnji s Ministarstvom socijalne politike i mladih, a prvi put je dodijeljena 2011. godine. O pobjedniku ili pobjednici

Natječaja odlučit će javnost i povjerenstvo, a na svečanoj dodjeli dobit će statuu, priznanje i novčanu nagradu u vrijednosti 5.000 kn.

www.mmh.hr

Najave

Neka se čuje i druga strana

Centar za ženske studije poziva na javno predstavljanje priručnika Neka se čuje i druga strana: [Audiatur et altera pars]: primjeri spolne i etničke diskriminacije.



Predstavljanje priručnika održat će se u četvrtak, 8. studenog u prostorijama Centra za ženske studije (Memorijalni stan M. J. Zagorke, Dolac 8) s početkom u 17 sati.

Osim predstavljanja priručnika, povest će se rasprava na temu diskriminacije na radu i zaštite radnih prava gdje će na pitanja zainteresiranih osim autorice Snježane Vasiljević (Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu) odgovarati Jagoda Milidrag Šmid (sindikalistkinja, savjetnica za soc. politiku SSSH) uz moderaciju Jasminke Pešut (Centar za ženske studije).

Vaše sudjelovanje trebate potvrditi na e-mail adresu: ad-acte@zenstud.hr.

6. Vox Feminae Festival



Radikalna vremena zahtijevaju radikalne mjere pa je organizacijski tim Festivala Vox Feminae ove godine odlučio obznaniti svoje superherojske moći i najaviti šesto izdanje festivala koji će se održati od 21. do 24. studenog u Kinu Europa. Ovogodišnjim festivalskim vizualom Vox Feminae poručuje da biti žena, u najširem smislu te riječi, danas podrazumijeva posjedovanje nadnaravnih moći, ali i da svaka žena može biti superjunakinja.

<http://voxfeminae.net>

Građanska inicijativa

Mjesni odbor Breženec, Koprivnica

Djeci što više igre, a roditeljima što manje brige

Ideja o gradnji ograde ovog igrališta postoji još od 2010. godine. I evo, 2012. godine uspjeli smo ju i ostvariti zahvaljujući regionalnoj zakladi ZAMAH iz Zagreba. Želja mi je da djeca imaju što više igre, a roditelji što manje brige- istaknuo je predsjednik Mjesnog odbora Breženec, Vladimir Grošanić.

U subotu, 20. listopada održano je otvorenje postavljene zaštitne ograde na dječjem igralištu između Goričke i Omladinske ulice. Predsjednik Mjesnog odbora Breženec, Vladimir Grošanić naglasio je kako je ova građanska inicijativa provedena zahvaljujući financijskoj potpori Regionalne zaklade za lokalni razvoj „Zamah“ u sklopu decentraliziranog modela financiranja Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva.

Obnašateljica dužnosti gradonačelnika zamjenica gradonačelnika Vesna Želježnjak

istaknula je kako su ovakvi projekti hvalevrijedni te kako taj projekt znači mnogo za djecu naselja Breženec. Djedovi, bake, mame i tate, braća i sestre od sad mogu doći na igralište i bezbrižno se igrati- naglasila je obnašateljica dužnosti gradonačelnika Vesna Želježnjak.

www.koprivnica.hr



Zakon zaživio u praksi

Centar za LGBT ravnopravnost

Prva velika sudska pobjeda za diskriminaciju LGBT osoba

Zbog izjava da “homoseksualci neće igrati u hrvatskoj nogometnoj reprezentaciji dok je on predsjednik HNS-a” jer “nogomet, na sreću, igraju samo zdravi ljudi” Vlatko Marković, tadašnji predsjednik Hrvatskog nogometnog saveza, počinio je izravnu diskriminaciju. Presudio je tako Vrhovni

sud Republike Hrvatske i time pobio nepravomoćnu prvostupanjsku presudu Županijskog suda u Zagrebu koji u svibnju prošle godine odbacio udružnu tužbu za diskriminaciju Centra za LGBT ravnopravnost.

Velika je to pobjeda u borbi za zaštitu dostojanstva

i jednakopravnost LGBT osoba u Republici Hrvatskoj i prva presuda našeg najvišeg pravosudnog tijela u korist LGBT osoba.

Nadamo se da će ovi pionirski sudski postupci doprinijeti izgradnji Republike Hrvatske

kao zemlje u kojoj doista svatko ima pravo na zaštitu od diskriminacije i poštovanje neotuđivog dostojanstva osobe, neovisno od bilo koje različitosti.

www.ravnopravnost.hr



Iz drugih medija

Vesna Kesić

Pravosuđe iz ženske perspektive



Riječ je o dva nedavna slučaja na koje je javnost reagirala neočekivano glasno, iako bi se, s formalno-pravnog

gledišta, moglo reći da je riječ o minornim slučajevima i da je pravna država – postupila u skladu s pozitivnim propisima.

Najprije je u zatvoru zbog komunalnog duga od 600-tinjak kuna završila 72-godišnja bolesna i teško pokretna Minka Maltarić iz iz Cvetlina, nakon što joj ovršitelji nisu uspjeli zaplijeniti nikakvu imovinu. A onda je ruka pravde dohvatila i uspješnu mlađu ženu iz samog

srca establishmenta. Bivša glasnogovornica zagrebačke policije, Aleksandra Ljuba nepravomoćno je, s rokom kušnje od dvije godine, osuđena na 8 mjeseci zatvora zbog zlorabe položaja i ovlasti. Državu je, zaključio je sud, oštetila za oko 6000 kuna, iako je štetu u međuvremenu nadoknadila.

www.queerzagreb.org